



Karlovac, 09.10.2019.

- svima -

Javna ustanova NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije poziva vas u

**petak, 11. listopada 2019. godine u 17,00 sati u Kamanje – špilja Vrlovka**  
na obilježavanje

### DANA VRLOVKE 2019. GODINE

U okviru obilježavanja održati će se radionice na temu šišmiša i speleologije te će za određeni dio posjetitelja biti moguće posjetiti špilju. Također je planirana i prezentacija projektne ideje JAVNE USTANOVE NATURA VIVA „DORINA KUĆA – ŠPIJLA IZNAD ŠPIJLE“ koja se odnosi na interpretaciju prirodoslovnih i kulturnih vrijednosti šireg područja oko špilje. Predviđeno trajanje programa je do 20.00 sati.

Špilja Vrlovka je zbog svojih prirodnih vrijednosti zaštićena kao geomorfološki spomenik prirode 1962. godine. Istražena je u duljini od 380 m, od kojih je 330 m uređeno za posjećivanje.

Tijekom cijele godine naseljena je šišmišima jer raspon temperatura tijekom godine omogućuje boravak raznih vrsta šišmiša. Šišmiši su sisavci i uz ptice jedini kralježnjaci koji mogu aktivno letjeti. Kako bi preživjeli zimu, zbog niskih temperatura i nedostatka hrane tijekom nepovoljnog dijela godine, šišmiši su razvili posebnu prilagodbu – hibernacija (zimski san) tijekom koje su životne funkcije usporene, a tjelesna temperatura smanjena na temperaturu okoline. Zbog toga se zimi i noću šišmiši sklanjaju u podzemna staništa kao što su špilje.

Budući da je ovo područje izuzetno vrijedno zbog svojih bioloških, geoloških, biospeleoloških i arheoloških karakteristika, a osim toga je i NATURA 2000 područje, odlučili smo jedan dan u godini posvetiti upravo špilji i to kroz edukaciju djece i javnosti kako bi pridonijeli promociji ovog iznimnog područja.

Kroz radionice i predavanja svi zainteresirani dobiti će širu sliku potrebe zaštite i očuvanja prirodnih vrijednosti i znamenitosti. Cilj nam je educirati djecu u nadi da će prepoznati važnost prirodnih vrijednosti i prenijeti poruku, biti ambasadori kako bi ovakva područja što duže ostala očuvana.

Osim svega navedenog kroz ovaj projekt želimo pokazati da je ovaj lokalitet vrlo važan za lokalnu zajednicu i čitav kraj te može postati i motor za razvoj lokalne zajednice, jer se na platou mogu odvijati razne manifestacije, pa nam je želja obilježavanjem **Dana Vrlovke** potaknuti lokalno stanovništvo na zajedničko promišljanje i suradnju te korištenje ovog prostora koji je prilagođen za obilježavanje raznih manifestacija u smislu edukacije o vrijednostima špilje ali i šireg područja.

**Dostavljamo vam Program u pravitku i veselimo se vašem dolasku!**

NAPOMENA: Preporuka je ponijeti toplu odjeću i terensku obuću za obilazak špilje.

S poštovanjem,

Ravnateljica

Darka Spudić, dipl.ing.